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Σ
τη μικρή Αναστασία πάντοτε άρεσαν οι ιστορίες. 
Της άρεσαν τόσο πολύ που ζητούσε διαρκώς από 
τους γονείς της να της διαβάζουν παραμύθια ή 

να φτιάχνουν μερικές απ’ το μυαλό τους κάθε βράδυ. 
Σύντομα άρχισε να δημιουργεί κι εκείνη κάποιες με τη 
φαντασία της. Τότε όλα γύρω της γίνονταν μια συντρο-
φιά αγάπης με πριγκίπισσες, φτερωτά άλογα, νεράιδες 
και μαγικά ραβδιά.



Μία μέρα παρατήρησε πάνω στο τραπέζι του σαλονιού 
ένα μεγάλο, περίεργο βιβλίο με πολλές λέξεις και μικρά, 
μικρούτσικα, τόσο δα γραμματάκια που σχημάτιζαν τη 
λέξη «εφημερίδα», όπως της είπε ο μπαμπάς.

«Τι ιστορίες γράφει εδώ μέσα; Είναι ωραίες; Ποιος εί-
ναι ο συγγραφέας τους; Για πες, μπαμπάκα. Μοιάζουν με 
παραμύθι;» 

Γέλασε η μαμά και της χάιδεψε τα μαλλάκια, λέγοντάς 
της τρυφερά: «Αυτές είναι αληθινές ιστορίες, μικρή μου, 
παρότι πολλές φορές μοιάζουν με παραμύθι. Άλλες είναι 
ωραίες και άλλες όχι. Αυτοί που τις γράφουν δεν λέγο-
νται συγγραφείς αλλά δημοσιογράφοι».

Όταν μεγάλωσε 
αρκετά, μπορούσε να 
διαβάζει και μόνη της 

πια βιβλία.



  

Αλη
θινές ιστορίες;

Δηλαδή;

Άλλες ωραίες και άλλες όχι;



Με λένε Σία και όταν ήμουν παιδί 
λάτρευα τις ιστορίες. Όταν μεγάλω-
σα, έγινα δημοσιογράφος και συνέ-
χισα να ασχολούμαι με… αληθινές 
ιστορίες. Όταν έγινα μαμά, αγάπησα 
τις ιστορίες από την αρχή. Μέχρι 
που άρχισα να γράφω τις δικές μου. 
Όταν γίνω γιαγιά, τότε να δείτε τι 
ιστορίες θα έχω να λέω… 



Με λένε Λιάνα και όταν ήμουν παιδί 
αναζητούσα πίσω από κάθε ιστορία 
την είδηση που θα γινόταν πρω-
τοσέλιδο στο επόμενο φύλλο της 
εφημερίδας που… εξέδιδα. Ονει-
ρευόμουν να γίνω δημοσιογράφος, 
αν και δε σταματούσα να δημιουργώ 
δικές μου ιστορίες και να τις ντύνω 
με χρώματα.  
Τελικά, έγινα συγγραφέας και εικο-
νογράφος παιδικών βιβλίων. Με-
ρικά από τα βιβλία μου έχουν βρα-

βευτεί, ενώ κάποια κυκλοφορούν σε άλλες γλώσσες. Και μπορεί να έχω 
γράψει εικοσιπέντε παιδικά βιβλία κι ένα μυθιστόρημα ενηλίκων ή να 
έχω εικονογραφήσει περισσότερα από τριακόσια, όμως στο μυαλό μου 
πάντα τριγυρνάει το παιδικό μου όνειρο. Έτσι κι αλλιώς πάντα θα υπάρ-
χουν ιστορίες που γίνονται ειδήσεις…




